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Oua A

Al. Na yapaktnpioete TI¢ TPOTATELC TTOU akoAoudouv, ypdpovtac oto TeETpadio oag, dimAa oto ypauua
TTOU avTLoTOLYEL O€ K€ mpotaon, tn Aén Zwoto, av n npdtaon eivat cwotr, § Aadog, av n
npotaon sivat AavBaougvn.
o) Tpia omotadrmote onpeia opifouv mavta povadiko emninedo.
B) Eva moAUywvo AEyETAL KAVOVLIKO, OTAV £XEL OAEC TLG TTAEUPEC TOU (OEG.

v) Av 0,B,y eivat mieupég tpyivou ABT Kol T N NUUTEPIUETPAG TOL, TOTE TO epPadodv tou E

Sivetat and tov tno E = \/(t—(x)(r—ﬁ)(r—y) .

8) Av 0,B,y eivat meupég tplywivou ABIT kat o > [32 + yz , TOTE A <90°.
€) 2e kO opBoywvLo Tplywvo, TO TETPAYWVO HLaG KAOETNG MAEUPAG TOU Elval (00 HE TO YLVOUEVO
TNG UMOTElvouag €L TNV MPOBOAN TNG TAEUPAG QUTHC OTNV UTIOTE(VOU QL.

Movabdeg 10

A2 Na anodeiete 6tL og kGOe 0pBoywvLo Tplywvo To ABPOLoUA TWV TETPAYWVWY TWV KOOETWVY TTAEUPWVY
TOU €ival (00 HE TO TETPAYWVO TNG UTIOTEIVOUOAC.

Movabeg 15
Oéua B
Aivetat tpiywvo ABI pe mhevpég AB=9 , BI' =7 kaw AI' =12 . Av BA 1o Uog tou otnv mAsupa Al .
B1. Noa Bpeite To €160¢ TOU TPLYWVOU WG TTPOG TLC YWVIEC TOU.

Movabeg 10
B2. Na Bpeite to pikog tng mpoPoAng tng mieupdg BI' otnv AB.

Movabeg 10
B3. Na Bpeite To ouvnuitovo e ywviac B .

Movabec 5
Ocuar A r
Y& KUKAO K€vtpou O kal aktivag R BewpoUUE TO EyyEYPAUUEVO
toookeAég tpanélto ABI'A (AB//T'A) , pe Baoeig AB =4, kat
I'A=4 .
ri. No anodeifete otTL AA=4, .
Movadec 5 0
r2. Na amnodeifete to UPoOG v ToU Tpameliou ABI'A eival oo
(\/g + 1) R A B
e~—FR .
" 2
Movaébeg 10
r3. Na Bpeite to euPadov tou Tpaneliov ABI'A.
Movaébeg 5

r14. Na Bpeite to epBadov tou tetpanievpov OBTA .
Movabec 5



Oéua A
Y10 eninedo () Bewpoupe tetpdywvo ABTA mheupdg a kol euBeia (&) kabetn oto eninedo () n onola

SLépxetaL amo to onpeio A . Itnv euBeia (&) maipvoupe euBlypoppo tuina AE=¢a .

.1 (8

Al Na anodeifete otL o Tpiywvo BAE eival .oomAeupo mAsupag Ve .

Movabeg 10
A2. Na anodeiete OtL yla tnv aktiva R tou KUKAou mou SLEpXeTal amo Ti§ KopudE Tou tplywvou BAE

LOYVUEL R = \/za .
3
Movabeg 5

A3. Na Bpeite To eUPadOV TOU UIKTOYPAULOU TPLYWVOU EBA .

Movabeg 10
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